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CBOWMCTBO: KOraa oH

e ErBaeny erd! T
N5 CRRRAb 1 HOC
PP ARIRsH TYT Xe

+ QRYIEEBE; EcAfNTN HOC
BuHIREMO TreEavunT,
pMasianocKesan
WRABIKT HOMRSTITa

no4yemy BbIpOC HOC?




[Mapagokc 6pagobpen

[Tapukmaxep bpeet Tex n
TONbKO TEX XUTenen ceoen ¢
NepeBHU, KoTopble He BpeloTcs|
camu. [lomkeH N oH 6puTb (@
camoro cebs?

Jlerko noHATL, YTO ecnun Napukmaxep bpeet cedbs, To OH bpeeTcs cawm,
a OpUTb TaknX XXUTENen JepeBHN OH NO YCNOBUIO HE A0MKEH. Ecnu xe
OH cebs He DpeET, TO OH OTHOCUTCSH K TEM XUTENSAM OEPEBHMN, KOTOPbIE
SE- - He OpetoTca camu. [loaTomMy OH gomkeH cedbsa 6pnTb. 3aKonaoBaHHbIN

alle ol N "N

penaden | KpYT.
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AN 20 vttt e

BbiBOA: ycrioBme, KOTOPOMY AOSMKEH YAOBNETBOPATh AePEBEHCKUI
napukmaxep, ABNsieTcst BHyTpeHHe NPOTUBOPEYMBbLIM,




Jloka3aTenbCcTBO:
1)354+10-45=42+12-54
2) 5(7+2—9)=6(7+2—9) :(7+2_9)

3)5=6
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OnpoBepKeHUE:
1)354+10-45=42+12-54

3)35 50=66 - 1: 0
Ha Ho/b aegunThb He/b3A!

T E 4)5 7= 6




Jloka3aTenbCcTBO:
1)4:4=5:5

3)4="5
=33s 4)2x2="5
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1)4:4=5:5

OnpoBepXeHune:
4




1 pybnb = 10 koneek

e [loka3zaTenbCcTBO:
1 py6nb = 100 koneek

vb,25 pyéna = \/25 Koneek
0,5 py6bns = 5 koneek

1 py6nb = 10 koneek
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